

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності А2 Дошкільна освіта
галузі знань А Освіта

Освітньо-професійну програму Дошкільна освіта, яка забезпечує підготовку бакалаврів за спеціальністю А2 Дошкільна освіта, розробила і оновила робоча група, до якої входять викладачі кафедри дошкільної і початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, здобувачі освіти першого (бакалаврського) рівня, стейкхолдери – завідувачі закладів дошкільної освіти. Відповідно, дана програма враховує потреби усіх сторін освітнього процесу і оновлена відповідно до останніх нормативних документів України.

У представленій освітньо-професійній програмі усі освітні компоненти відповідають меті і завданням підготовки фахівців дошкільної освіти, внутрішньому змісту і логіці взаємозв'язків між ними, характеру й рівням фахових компетентностей, забезпеченню програмних результатів навчання відповідними компонентами, формам атестації та вимогам академічної мобільності.

Склад освітніх компонентів освітньо-професійної програми забезпечує виконання поставлених завдань. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових компонент відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам закладів дошкільної освіти до вихователів дітей раннього і дошкільного віку. Також зміст вибіркових дисциплін передбачає різнобічний розвиток особистості майбутнього педагога.

Унікальність освітньо-професійної програми простежується в очікуванні фаховій компетентності здобувачів освіти, яка спрямована на формування у дітей знань і любові до рідного краю, його природи, культури, традицій,

культивування гордості за здобутки своїх предків і сучасників. Вважаємо, що серед освітніх компонентів доцільно також збільшити кількість навчальних курсів та модулів, що стосуються інклюзивної освіти, оскільки майбутнім фахівцям доведеться працювати з дітьми з особливими освітніми потребами та враховувати індивідуальні особливості кожного вихованця як у фізичному, так і психічному розвитку.

Аналіз рецензованої програми дозволяє зробити висновки, що вона відповідає сучасному рівню розвитку теорії й практики дошкільної педагогіки, побудована таким чином, щоб дати здобувачам освіти ґрунтовні знання з теоретичних основ різних наук, які складають методики дошкільної освіти, та практичні навички в роботі з дітьми раннього і дошкільного віку. Усе зазначене дозволяє рекомендувати освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

10.01.2025р.

Рецензент :

Завідувач Закладу дошкільної освіти

(ясла-садок) № 12 «Олімпійський»

Сумської міської ради



Валентина МІРОШНІЧЕНКО